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MAIRIE DE 

PUJAUDRAN 

 

COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

DU  19 JANVIER 2022 

Date de la convocation 14-01-2021      
 

Conseillers municipaux en exercice: 19 
Votants : 19 Présents : 15 Procurations : 4 

 
 
 
 
 
 

 

Présents :  
 
Mesdames : ABADIE, DELFINI, CAZENAVE, RUBIO, POUJAL, SAVARD. 
Messieurs : BRISARD, CANDIARD, DASSIEU, GOUZY, KLEIN-MEYER, PERIN, SUEL, DAUBA-BERILLE, RAGOT. 

Absents excusés :  

Mme FRITZ donne procuration à M. CAZENAVE. 
Mme GARRIGUES donne procuration à M. SUEL. 
M. MARTELOZZO donne procuration à Mme SAVARD 
M. KLIMLACEK donne procuration à Mr KLEIN-MEYER. 
 
Secrétaire de séance : Madame Véronique DELFINI. 

Début de séance : 20 H 43 

 

1.Approbation de Compte-rendu du 08 Décembre 2022 

Vote : unanimité 

 

2. Délibération pour le renouvellement convention CNP ASSURANCE STATUTAIRE AGENTS FONCTIONNAIRES 

 Madame la Maire informe l’assemblée qu’il s’agit de renouveler une convention de 3 ans en lien avec 
le Centre de gestion avec la Société CNP Assurance. 

Cette prestation est incluse dans le tarif de la prestation du Centre de gestion pour la gestion des arrêts 
maladie, du règlement du tiers payant, d’indemnités en cas de décès, prévention des accidents de travail… 

Vote : unanimité 

 

3.Délibération pour la réponse au courrier Monsieur et Madame ESPALIVET  

vembre Le conseil municipal valide l’envoie de la réponse aux courriers de M. et Mme Espalivet du 21 
Novembre 2021 et du 11 janvier 2022. 

Vote : unanimité 

 

4.Contrat bourg Centre 

 Madame La Maire confirme au Conseil Municipal de la candidature de Pujaudran au programme Bourg 
Centre financé par la région Occitanie en collaboration avec le PETR Pays Porte de Gascogne.  

 Une réunion a eu lieu avec le PETR le 4 janvier. 

 

 Plusieurs étapes : 
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  -pré-candidature : ce sont les grandes lignes du projet : boulangerie, réfection façades, 
réfection de bâtiments existants, équipements sportifs, halle commerciale … 

  -élaboration du projet : choix des projets avec l’aide de la Région et PETR et avec 2 possibilités 
avec aide d’un bureau d’étude(30 000€) ou seul 

  -contrat 

Il y aura un comité de pilotage avec Région, PETR, CAUE, syndicats mixtes, Conseil Départemental, CCGT, SCOT, 
Etablissement Public foncier, DDT. 

 Il était prévu un rendez-vous le 25 janvier mais cela a été retardé car une la nouvelle version des contrat 
bourgs centre est en cours à la Région 

 

5.ARAC (Agence Régionale Aménagement Construction Occitanie) 

 Madame la Maire informe les conseillers que comme délibéré au dernier Conseil Municipal la mairie 
est devenue actionnaire de l’ARAC qui est divisé en deux entités : la SEM et SPL dont nous serons actionnaires. 

 L’achat des actions sera validé par la Commission Permanente de la Région en février. 

 Nous pouvons quand même travailler avec l’ARAC sur le projet Ecole : terrain, programmiste, étude de 
l’existant… 

 Il va y avoir une première visite pour étudier les différents sites prochainement. 

 

6.Questions diverses 

  1-CLAC 

 Madame la Maire informe que des élus se sont réunis avec les membres du CLAC pour échanger et fait 
un compte-rendu de la rencontre. 

   -extinction des lumières du village 

 Il a été convenu avec les membres du CLAC d’expérimenter l’extinction des lumières du village sur 
quelques mois de 1h00 à 5h30.  

 Les habitants seront informés et interrogés sur la démarche. 

Vote : unanimité 

   -récupérateur d’eau :  

 Il manque un connecteur. 

   -compost à la cantine 

 Il faut voir où on le mettrait pour éviter les nuisances. 
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  2.Diététicienne 

Le Département met à disposition des communes candidates une diététicienne. Elle devait venir à Pujaudran 
ce jour, mercredi 19 janvier mais elle n’a pas pu donc cela est reporté au 2 février. 

 Elle viendra aider Madame Caputo à élaborer des menus. 

 La diététicienne fera aussi une information auprès des parents. 

 

  3.Salle des fêtes 

 Le bureau d’études sera présent à la salle le mercredi 02 février de 9h à 15h. 

 

  4.City-Stade 

 Il manque la piste d’athlétisme. Il faut attendre de meilleures conditions climatiques. Cela devrait être 
mi-février. 

 

  5.Comité Olympique du Gers 

 Le Président du Comité Olympique du Gers est venu samedi. 

 Nous ferons une rencontre avec le Comité Olympique du Gers, les associations, les écoles et la Maire. 
Ce sera soit le 7 février à 20h. 

 La commune a demandé la labellisation de Terre de Jeux 2024 en son nom propre et au niveau de la 
CCGT. 

 

  6.Bulletin municipal 

 Madame la Maire a organisé une réunion où ont été listés tous les articles pour le bulletin. Cette liste 
a été envoyée au Conseil municipal pour remarques etc. 

 Il est proposé de rappeler la procédure d’inscription sur les listes électorales en vue des élections 
présidentielles et législatives.  

 Il est proposé une répartition de rédaction des articles au conseil municipal 

 

  7.Container poubelle 

 Le SITCOM vient demain à 9h avec l’entreprise Carrère pour voir les emplacements. 

 

  8.Elections 

 Il va y avoir des élections présidentielles les dimanches 10et 24 avril et des élections législatives les 
dimanches 12 et 19 juin 2022. Les membres du conseil doivent réserver ces dimanches pour la tenue des 
bureaux de votes. 
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  9.Boulangerie 

L’architecte a envoyé aujourd’hui les plans de l’appartement de l’étage qui servira de logement au 
boulanger. 

 Maître Julien nous aidera pour fixer le montant des loyers. 

 

  10.Virginie Caputo 

 Elle a été nommée agent stagiaire territoriale. 

 

  11.Résidence Sénior 

 Monsieur CANDIARD Thomas informe le conseil que le terrain que nous avons retenu avec l’EPF 
(Etablissement Public Foncier) fait l’objet d’une DIA 

  

 Le Conseil Municipal souhaite préempter. 

 

  12.l’église 

Mme Nathalie SAVARD informe que la corniche sera arrangée à partir du jeudi 20 janvier et que la toiture sera 
refaite les 8 et 9 février. 

 

Fin de séance : 22h30   

 

La séance est levée à 22H30, signé et approuvé par le secrétaire de séance  

 
Signé et approuvé par le secrétaire de séance                                   Madame la Maire 

                                             ABADIE Muriel 
  


